

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

- 10591** *Corrección de errores de la Resolución de 3 de julio de 2018, de la Subsecretaría, por la que se resuelve parcialmente el concurso general, convocado por Resolución de 5 de abril de 2018.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 3 de julio de 2018, de la Subsecretaría, por la que se el resuelve parcialmente el concurso general convocado por Resolución de 5 de abril de 2018, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», de fecha 25 de julio de 2018, se procede a su rectificación.

En el sumario, donde dice: «concurso específico.»  
Debe decir: «concurso general.»

En la línea tercera de la disposición, donde dice «convocó concurso específico»  
Debe decir: «convocó concurso general.»